*‡959*57

2024年4月22日

『ちいかわ』たちのやわらかフェイスマスコットが登場! カプセルトイ 「ちいかわ もちもちフェイスマスコット」

2024年4月25日(木)から順次発売

株式会社キタンクラブ (主宰: 古屋大貴、本社: 東京都渋谷区) は、「ちいかわ もちもちフェイスマスコット」 (1回500円 (税込) /全3種) を、全国のカプセルトイ売り場で 2024年4月25日 (木) から順次発売いたします。



ちいかわたちがもちもちっと可愛いフェイスマスコットになりました! 手触りの良い伸縮性のある生地で、柔らかいぬいぐるみに仕上げました。 高さ約 6.5m×幅約 8m×厚み 3cm のカプセルにぎゅっと詰まった BIG サイズでお届けします♪

ボールチェーン付きなので、ちいかわたちをいつでもどこでももちもちしてお楽しみいただけます。

【 商品概要 】

商 品 名: ちいかわ もちもちフェイスマスコット 価 格:1回500円(税込)/全3種

発 売 日: 2024年4月25日(木)

※地域により多少異なる場合がございます

サ イ ズ:約65~95mm

対象年齢:15歳以上

商品サイト: kitan.jp/products/chiikawa_mochimochi

版 権 表 記: @nagano / chiikawa committee







▲ハチワレ



▲うさぎ

報道各位から本件に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ 広報担当 TEL:03-6300-4018 お客様から商品に関するお問い合わせ:株式会社キタンクラブ お問い合わせ窓口 TEL:0120-06-0925